

三亚孝道观光产品获青睐 韩国客源市场渐回温

2019首批韩国银发伉俪开启“三亚孝道文化之旅”

本报记者 袁燕

三亚大力开发国际旅游客源市场又见成效。6月28日晚,伴随着韩国著名演唱(Trot)女歌手朴秀妍(金丝草)的歌声和韩国知名喜剧演员李相沆的欢笑声,来自韩国的50余对银发伉俪在亚龙湾环球城大酒店欢快起舞,畅享为期四天的三亚孝道文化观光之旅,也正式拉开了“2019三亚韩国孝道观光季”的序幕。三亚日报记者观察到,在持续不断的营销推广、航线支撑、免签政策、产品丰富等举措下,三亚的韩国客源市场呈回温趋势。

铺垫两月推新产品 深耕韩国“银发旅游”市场

“这次来看到了很多美丽的风景,吃到了很多好吃的食物,11月份我们还要再来三亚!”在游览过槟榔谷、泡过南田的小鱼温泉,又在演歌声中起舞后,来自韩国全罗北道的81岁李康年老人代表同伴们兴奋地许下了与三亚的冬季之约。

据了解,由三亚市人民政府指导,三亚市旅游和文化广电体育局与海南高丽假期国际旅行社联合主办的“美丽三亚 无限夕阳”2019三亚韩国孝道观光季活动主打“银发旅游”市场,计划于今年6月-9月期间分三批共组织360名韩国银发老人到三亚观光旅游。

“孝道观光产品,可以说是在以往产品基础上的一个新的挑战。”海南高丽假期国际旅行社总经理崔晨星表示,此番与三亚市政府、市旅文局以及韩国的世宗(AB)观光公社、韩国的航空公司联手研究推出的孝道观光产品,首批组团120人顺利入境,标志着三亚向深耕和细分韩国市场挑战前行的成功尝试。

银发族出游,有时间、有闲情、有足够的经济实力,成为近年来业界淡季旅游市场的绝对“支柱”。不管是传统旅行社或OTA(在线旅游),都积极地在撬动银发族旅游经济。有分析显示,银发族出游大多表现出高消费力,旅游时间长,并越来越趋向享受型的特性。

三亚日报记者了解到,该孝道观光产品推出前,在韩国进行了将近两个月的铺垫和推广。“针对老年人旅游的特性,我们对线路进行了充分的考量,邀请广受韩国老年人欢迎的韩



韩国老年游客在三亚孝道文化之旅中体验缆车观光。

国演唱艺人和笑星随团,可以说是这个新产品最具吸引力的卖点,也吸引韩国媒体对此进行了关注和报道。目前已收客300多人,今年应该能做到500人的量。”崔晨星表示,“当然这只是个开始,我们将持续进行广告推广,2020年,我们针对这个孝道观光产品有几千人的计划。”

旅游行程量身打造 迎合韩国“孝”“娱”文化

韩国是亚洲乃至世界最重视孝道的国家之一,孝道文化在韩国社会精神文化生活中占据主导地位,孝道旅游在韩国十分盛行,韩国政府、旅游发展局曾多次举办邀请留学生父母到韩国的体验游活动。同时,韩国全民热爱且能歌善舞,史料中多有“有婉转悦耳的音乐、歌谣,有轻快多姿的舞蹈”“大会连日,饮食歌舞,名曰‘迎鼓’”,“行人无昼夜、好歌吟,音声不绝”“暮夜辄男女群聚为倡乐”的习俗记载。韩民族悠久的乐舞传统中,具有深厚的历史积淀和文化内涵。

崔晨星表示,孝道观光游的产品设计很好地迎合了韩国“孝”“娱”文化的特性。“美丽三亚 无限夕

阳”2019三亚韩国孝道观光季的韩国银发游客将在三亚及周边游览槟榔谷、南湾猴岛、大小洞天以及凤凰岭等景区。行程安排上既能感受海南黎苗文化、原住民文化和热带雨林风情,体验世界上唯一的热带岛屿猕猴自然保护区,又能在中国最南端的道家文化旅游胜地大小洞天参与中韩孝道文化交流互动会。此外还安排了夜游三亚湾、珠江南田泡温泉等休闲活动。“我们还邀请受到韩国老年群体欢迎的艺人明星加入到活动中来,一是借助他们的走量效应,二是通过娱乐的方式带出全新的三亚旅游体验,以此创新和丰富三亚旅游产品业态,开拓三亚旅游‘新蓝海’。”

产品类型日渐丰富 韩国客源市场回暖

韩国一直是三亚最大的亚洲入境客源输出国,2017年累计达到了58751人次,同比增长58.7%,稳居亚洲客源国第一位,人数和增长率均有大幅提升,继俄罗斯后成为外国人来三亚第二大客源输出国。

三亚日报记者从市旅文局了解到,去年海南实施59国免签政策以

来,三亚采取政府主导、部门联动、协会配合、企业为主体的模式,以“大航空、大宣传、大渠道、大活动、大平台”为营销策略,整合各类资源,全方位推进三亚入境旅游市场开发工作。2018年,韩国入境三亚游客62593人次,持续保持稳步增长。今年前4月,韩国入境三亚人数达25597人,同比上升42.17%,并有持续上涨的势头。

三亚日报记者了解到,多年来,三亚针对韩国客源市场推出的产品主要有三类——家庭游、高尔夫游和大众化常规团队游。为了吸引更多韩国游客入境三亚旅游,海南高丽假期国际旅行社有限公司积极组织开展新型旅游产品,此次新推出的孝道观光旅游产品,通过主打老年高端游市场,既丰富了三亚对韩旅游产品类型,又能有效促进入境旅游消费水平升级,有助于提升三亚旅游在韩国市场的知名度与影响力,促进入境旅游市场发展。崔晨星表示,孝道观光产品的加入,意味着目前三亚对韩旅游产品类型完整覆盖了韩国老中青幼几代人群。该公司计划年内继续加密三亚往返韩国首尔航线,合作新开釜山、光州等航线,持续为三亚开拓韩国入境客源提升市场份额。

以「守初心、担使命」为主题 开展形式多样的党日活动

持续开展「勇当先锋、做好表率」专题活动

「勇当先锋 做好表率」专题活动

本报记者 高宝勤

■市委组织部: 赴陵水开展“重温革命历史,守初心担使命”主题党日活动

6月28日下午,市委组织部机关党委组织部机关党员干部,前往陵水革命老区,也是革命先烈、中共陵水县委第一书记黄振士的故乡——文罗镇坡村,开展“重温革命历史,守初心担使命”主题党日活动,市委组织部全体党员干部身着红军服,顶着烈日,参观了黄振士幼时学习、入党和战斗事迹的百米浮雕,聆听了黄振士为革命献身的故事。通过主题党日活动,让组工重温了党的革命历史,缅怀了革命先烈,深受感动和鼓舞,必将铭记历史,不忘初心,牢记使命,立足岗位履职尽责,勇担重任讲奉献,在海南自贸港建设新担当、实现新作为。

■天涯区: 主题活动融入文艺晚会,党员群众齐聚一堂

6月29日晚,天涯区举办“庆祝建党98周年”文艺晚会,用文艺汇演的形式庆祝中国共产党98周年华诞。在晚会上,来自天涯区的党员干部、离退休干部、中小學生、社区和村委会、企业党支部以及数百名社区居民们齐聚一堂,用重温入党誓词、两优一先”颁奖、合唱、舞蹈、诗朗诵等多种方式,将文艺汇演形式融入主题党日活动,庆祝中国共产党成立98周年。

■崖州湾科技城: 红心唱红歌 颂歌献给党

6月25日,三亚崖州湾科技城上演了一场“快闪”活动,让主题党日新颖、丰富多彩。科技城全体党员干部及工作人员、企业、崖州区中小學生现场高唱《共筑中国梦》,以新颖活泼、喜闻乐见的形式传播红色正能量,表达对党的生日的祝福及对三亚美好前景、幸福生活的憧憬。200余名科技城的党员干部以及崖州区的工作人员和志愿者,以响亮的歌喉歌颂着新时代的幸与欢乐。大家共同歌颂伟大祖国、伟大的中国共产党,以实际行动,为党的98周年华诞献礼。

■市委军民融合办: 开展环岛拉练、追寻革命足迹主题党日活动

6月24日至28日,市委军民融合办人防指挥部组织党员干部进行实兵实装跨区环岛拉练,以此持续开展“勇当先锋、做好表率”主题党日活动。6月27日上午,正在进行环岛拉练的党员干部,奔赴白沙起义纪念馆,全体党员重温入党誓词,声音洪亮、誓言铮铮。并在烈士纪念碑前敬献了花篮。全体人员默哀1分钟,表达对革命先烈的敬仰之情。此次以环岛拉练、参观革命烈士陵园的主题党日活动,将实战演练与主题党日活动相结合,有力地提升了市委军民融合办人防体系指挥通信的综合素质,进一步筑牢了党员干部的思想根基,坚定了理想信念。

■市数字化城管监控中心: 以“文化自信”党课拉开“七一”系列活动序幕

6月26日,市数字化城管监控中心全体党员赴崖州湾科技城,开展“文化自信”主题党日活动,拉开了“七一”系列活动的序幕。

两个5A级景区带旺人气 南山村民家门口吃上“旅游饭”

本报讯(记者 林志猛)“目前,南山村借助两个5A级景区的旅游资源,已带动南山村民在景区公路周边开设18家农家乐饭店和水果店等。”6月30日,南山村党建专干邢雄荣告诉三亚日报记者,正是依托景区聚人气,村民围绕“吃、住、娱”做文章,在家门口吃上“旅游饭”,这里的农村生产方式、农民生活方式由此有了很大变化。

景区人气兴旺 村民抢抓商机

“南山村辖区内有南山文化旅游区及大小洞天旅游区两个5A级景区,近年来国内外游客纷至沓来,使得景区旅游路线形成了一个旅游饮食消费市场。”邢雄荣说,南山村沿线村民看

到了商机,在沿路边开起海鲜店、特色美食店、农产品店、农家乐饭店等,带活了一批乡村企业,增加了农民收入。

“来景区旅游的有很多散客和自驾游客,他们都想就近吃个农家乐,我就看好这样的消费商机。”御福园生态农庄的店主董理根告诉三亚日报记者,自己8年前就在村公路边开始做一农家院食店。短短几年间,董理根从最初的食店发展到现在的生态农庄,经营规模逐步扩大,如今还开上了小车,日子越过越红火。

“我这里的蔬菜都是自家地里种的,没施化肥、没打农药,很新鲜,游客可以自己去采摘,鸡鸭都是自家饲养,农庄都是特色菜、农家饭,可满足游客的消费需求。”董理根向三亚日报

记者介绍说,生态庄园里的养殖基地、廊桥景观、采摘园等设施正在建设中,建成后将为游客们提供更好的体验。

融入旅游元素 打造美丽乡村

如今,为了让农村“美”起来,崖州区把旅游元素融入美丽乡村建设,围绕重点贫困村,打造看得见山、看得见水、记得住乡愁的美丽乡村,让农民种庄稼就是“种风景”,修房屋就是建景观,把乡村打造成旅游景点。

据了解,南山村美丽乡村建设项目自2017年5月开工建设,以五星级美丽乡村标准进行打造。南山村党支部书记董海林告诉三亚日报记者,作为

传统的黎族村庄,南山村美丽乡村建设利用本地文化特色,结合民居,改造成以黎族养生文化为主题的慢食餐厅、养生民宿。

在美丽乡村建设过程中,南山村积极引导村民共建共享。去年以来,崖州区人社局与南山村通过创办村民素质提升培训班,开设民宿、特色小吃、礼仪等特色主题课程,培训了近千名村民。“通过培训,我学会了炒菜、制作特色小吃,还懂得了如何接人待客。”村民吴天奇高兴地说:“我正在经营一家农庄饭店,在家门口就吃上了‘旅游饭’,相信日子会越来越甜……”



公告

经市委研究,现将拟任干部人选情况予以公示。

李兰英,女,1965年11月出生,河北阜城人,汉族,在职大学学历,工学学士学位,高级实验师,1986年7月参加工作,2015年12月加入中国共产党。历任河北工程技术高等专科学校实验师、高级实验师。现任三亚市人民政府驻北京联络处副主任(试用期一年)。

陈倩,女,1981年12月出生,湖南邵东人,汉族,大学学历,工学学士学位,2004年7月参加工作,2004年5月加入中国共产党。历任三亚市委组织部干部一科(干部信息管理办公室)副主任科员,干部信息管理办公室副主

任科员、副主任、主任,市吉阳区组织部副部长、区机构编制委员会办公室主任、区事业单位登记管理局局长。现任三亚市吉阳区组织部常务副部长,拟任三亚市科学技术协会党组成员,提名为三亚市科学技术协会副主席候选人。

潘芳燕,女,1975年11月出生,海南定安人,汉族,大学学历,经济学学士学位,1997年8月参加工作,民盟盟员。历任民盟三亚市委办公室副主任、主任、副主任(兼),市崖州区财政局副局长(挂职锻炼)。现任民盟三亚市委办公室副主任(兼)、办公室主任,拟提名为民盟三亚市委专职副主委人选。

肖传义,男,1965年10月出生,海南万宁人,黎族,大学学历,哲学学士

学位,1991年9月参加工作,1994年11月加入中国共产党。历任三亚市城郊区人民法院审判员,崖城人民法庭庭长,市城郊区人民法院审判委员会委员,市中级人民法院审判员、执行庭副庭长。现任三亚市中级人民法院执行局副局长,拟任三亚市中级人民法院执行局局长(试用期一年)。

卢家强,男,1979年4月出生,海南三亚人,汉族,在职大学学历,1999年8月参加工作,2004年6月加入中国共产党。历任三亚市公安局刑警支队基础工作科副科长,崖城公安分局南山派出所所长,河东公安分局鹿回头派出所所长,河西公安分局三亚湾派出所所长、新风派出所所长。现任三亚市公安局吉阳分局副局长,拟任三亚市公安局特

警(防暴)支队支队长(试用期一年)。

欢迎广大干部群众反映拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面存在的问题。反映问题可以通过来信、来电、来访等方式进行。举报人应实事求是地反映问题,提倡实名举报。我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。

公示期限:2019年7月1日至5日,共5个工作日。

联系电话:12380、88266352(传真)。

联系地址:三亚市榆亚路1号市委大楼511室中共三亚市委组织部干部监督科(邮编:572000)。

中共三亚市委组织部
2019年6月30日

三亚市环境空气质量日报			
(29日16:00至30日16:00)			
三亚市环境监测站发布 hbj-sanya.gov.cn			
监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI级别
河东	9	2	一级,优
河西	10	3	一级,优
海棠湾	9	2	一级,优
鹿回头	7	2	一级,优
亚龙湾	9	5	一级,优
创意新城	-	-	-
海棠区君悦酒店	10	6	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。

马上就办

三亚市政府24小时竭诚为您服务

12345有事找政府

12301旅游没烦恼